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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1982. január 15. bet. P é n t e k

sbOOO1 4 130 mtib1001

budapest tömeg közlekedési tervei

1982. január 15. - várhatóan 1 milliárd 602 millió utast 
szállítanak az idén a budapesti tömegközlekdési jármüvek - 
tájékoztatták a budapesti közlekedési vállalatnál az mti 
munkatársát, a vállalatnak 3647 jármüve ,,fut és e park tovább 
korszerűsödik: 7 uj hév-szerelvényt,25 uj trolibuszt,295 Ikarus 
260-as és 109 Ikarus 280-as tipusu autóbuszt állítanak forgalomba.

tovább javítják a városi vasutak pályáit, folytatják a 
pesterzsébeti villamosvágányok felújítását, a thököly utón a 
síncserét, átépítik a móricz zsigmond körtér vágányhálózatát. 
hozzáfognak a xiii. kerületi lehel utcán és az erzsébet királyné 
utján a sínek cseréjéhez, a határ ut-nagykörösi ut kereszteződésében 
végállomást építenek, felújítják a 37-es villamos pályáját, 
T°Lytat]ak a hűvösvölgyi vágányok rekonstrukcióját, és megkezdik 
maglód! úti sínek cseréjét, számos vonalon felújítják a 
felsővezetékeket, igy a hűvösvölgyi szakaszon, a maglód! utón, a 
°7™es villamos vonalán, befejezik a 109-es trolibusz-vonal 
felsővezetőkének építését, nagy gondot fordítanak a 
javitó-karbantartó bázisok fejlesztésére, az angyalföldi 
kocsiszínben az idén elkészül a szerviz és a szociális épület 
folytatják az uj vágányhálózat építését, 
belüli, úgynevezett aknás vágányok, amel
darupálya - megkönnyítik a villamosok ka. _ --------
dél-pesti autóbuszgarázs építése és a szép Ilona kocsiszín 
rekonstrukciója is. az év végére várhatóan elkészül az a biztositó
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berendezés, melynek segítségével a batthyány tér és békásmegyer 
között 3 percenként közlekedhetnek majd a hév-szerelvényeek.

a forgalmi balesetek csökkentése érdekében a szentendrei, a 
gödöllői és a ráckevei hév-vonalon újabb közúti átjárókat építenek, 
/inti/

bár még csak a szerkezet áll, várhatóan az ősszel befejeződik az 
1979 tavaszán - a józsefvárosi rekonstrukció részeként, a fővárosi 
tanács célcsoportos beruházásában - megkezdett általános iskola 
építése, a baross utca mentén elkészülő uj intézményben 24 
tantermet, hat napközis helyiséget alakítanak ki, s a kerületben 
egyedülállóan egy 25 méteres tanuszoda is megnyitja kapuit, /mti/

ri/jk/bc/ig pr

150182 1993

ag/jk/ks/bc pr 
00.10 150182 1814
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kerületi általános iskolák fejlesztése sb0003 4 160 mtib 1003

tatarozzák az iparművészeti múzeumot

1982. január 15. - e hónaptól nem fogad látogatókat az 
iparművészeti muzeum: a kiállitótérmékét, a csarnokot szerelő 
szakemberek vették birtokba, az 1896-ban, a millennium évében 
lechner Ödön és pártos gyula tervei alapján készült és megnyílt 
műemléképület az évek során ,,elfáradt,,: elavult a fűtése, a 
világítása, elhasználódott a termek parkettje is, s Így 
elkerülhetetlenné vált az intézmény felújítása.

1982. január 15. - az álalános iskolai hálózat bővítése, az 
ek j jd, mindegyik kerületéKenészté í terv

kispesten a vi. ötéves terv végéig - az előrejelzések szerint - 
másfélezerrel több, 7 ezer gyermek jár majd általános iskolába, 
megfelelő elhelyezésükhöz szükséges az alsó fokú iskolák számának 
növelése, a meglévők korszerűsítése, a rekonstrukció részeként, a 
lakásépítkezésekhez kapcsolódóan várhatóan ez év szeptemberében 
átadják a xix. kerület tizennegyedik iskoláját, a vörös hadsereg 
utjától északra eső területen, a Csokonai utcában megépülő uj 
intézmény 16 tanteremmel, négy foglalkoztatóval és egy 
előadóteremmel várja majd a diákokat. 1984-85-ben hasonló iskolát 
adnak át az ady endre ut mentén a gábor andor ut és a 
bajcsy-Zsilinszky tér sarkán, ez idő alatt két iskolát bővítenék: az 
ady endre utca 73-ban 10 tanteremmel, a hungária ut 28-ban öttel 
több helyiséget alakítanak ki.

a xiii. kerületben az elmúlt évben egy 16x4 tantermes iskolát 
avatnak a szegedi-országbíró úti Lakótelepen, az uj intézmény - 
amely a tizenhetedik általános iskola a kerületben - az ezen a 
területen a már elkészült, illetve az év végéig megépülő több mint 
kétezer lakásból fogadja a kisdiákokat, a fejlesztési tervben 
1985-ig még egy uj iskola megépítése szerepel, az uj-lipótvárosi 
lakótelep folytatásaként az úgynevezett vizafogó-telepen a jövő év 
szeptemberére 16x4 tantermes iskola épül, amely az itt elkészülő 
2600 lakásból várja majd a gyerekeket.

az első emeleti öt helyiségből álló teremsor tatarozását már 
korábban megkezdték, s újbóli megnyitásakor - várhatóan az ősszel u 1 
köntösben, megszépülve fogadja az érdeklődőket, itt rendezik a 
muzeum állandó kiállításainak egy részét, itt kap otthont az 
iparművészeti technológiát, technikát reprezentáló sor; az alapvető 
müvességek közül a kerámiai, a fémmüves-, ötvös-, a textil-, a 
bútor-, valamint - egy teremben - a bőr-, a papír- és az elefoncsonl 
tárgyak megmunkálását bemutatva, a hatalmas csarnokban a tatarozás! 
munkák befejeztével - ugyancsak kora ősszel - időméréstörténeti 
kiállítás nyílik, az országos műszaki múzeummal közös rendezésben.

a tatarozás idején sem feledkezik meg azonban a muzeum az 
iparművészeti érdekességek iránt érdeklődőkről, kárpótlásként az 
intézmény állandó butorkiállitásának helyén, a nagytétényi 
kastélymúzeumban az idén hat kamarakíállitást rendez, hogy 
nagyértékü gyűjteményes anyaga a nyilvánosság előtt szerepeljen, 
kínai porcelánokat, európai falicsempéket, rokokó szelencéket, 
táblajátékokat, magyar récékét és csipkéket, valamint keleti 
kelméket mutat be a xxii. kerületi kastélymúzeumban, a tervek 
szerint tavasszal megnyitja kapuit a látogatók előtt az 
iparművészeti muzeum társintézménye, a hopp ferenc kelet-ázsiai 
művészeti muzeum, amely évek óta zárva tart. az első, az indiai 
művészetet bemutató tárlat előkészületei már megkezdődtek.
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törik a havat a kertekben

1982. január 15. - törik a havat a baranyai kiskertekben, hogy 
juttassák az áttelelő zöldségnövényeket, ezen a,,lélegzethez

tájon ugyanis - kihasználva a kedvező éghajlati adottságokat - már 
ősszel elvetik, illetve elültetik a szabadföldi primőröket, a 
hótakaró általában megvédi a fagytól a növényzetet, most azonban 
kedvezőtlenül alakult a helyzet: az ónoseső ráfagyott a hóra s a 
vékony jégréteg nem engedi át a levegőt.

9 9

a mecsekaljai kiskertekben fejessaláta és zöldhagyma, siklóson 
zöldborsó, mohácson pedig kelkáposzta ,,pihen,, a hódunna alatt, 
termésük országosan is elsőként kerül majd piacra a tél végén, 
illetve a tavasz elején, a gondos gazdák most alkalmas szerszámokkal 
feltörik a veteményt boritó jégréteget, utat nyitva a levegőnek, 
erre természetesen csak a kiskertekben van lehetőség, a nagyobb 
háztáji vagy üzemi vetések sorsát rá kelt bízni az időjárás 
alakulására, szerencsére eddig még nem hozott nagyobb veszélyt a 
növényzetre a tél, sem a kertészetekben, sem a szántóföldeken, bár­
az őszi gabonát takaró hó felülete is eljegesedett, a növény mély 
nyugalmi állapotban van és igy várhatóan különösebb kár nélkül 
átvészeli ezt az időszzakkot. gondot akkor okozna, ha hosszú idei 
elzárná a jégréteg a vetést a levegőtől és különösen a tél utóján 
amikor megindul a vegetáció, a régi időben ilyenkor ráhajtották a 
birkákat a földekre és azokkal törették be a jeget, most - ha 
szükség lesz rá - géppel végzik el ezt a munkát, a baranyai 
szőlőkben és gyümölcsösökben hasonló a helyzet: a hó ráfagyott az 
ágakra, hajtásokra, de a szakemberek véleménye szerint a rügyekben 
nem tett kárt eddig, a borgazdasági kombinát villányi ültetvényein 
traktorokkal töretik, nyomatják a havat a szőlősorok között, ez 
azonban nem valamiféle technológiai művelet, mindössze arról van

8
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a vállalat hófogó sövényei az idén szintén kapósak. 1982-ben 
várhatóan megkétszerezik a gyártást az elmúlt évhez képest, ugyanúgy 
az árvízvédelmi töltések egyik fontos anyagát is az erdőkben gyűjtik 
össze, és kellő előkészítés után terítik a veszélyeztetett 
töltésszakaszokon, /mti/

jf/jk/bam/ig pr

150182 138200.13
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az iparművészeti muzeum a létrehozása óta eltelt 85 esztendőben 
jelentős gyűjteményre tett szert: több mint 60 ezer műtárgyat 
őriznek a patinás falak, az alapgyüjteményt az európai iparművészet 
remekei, a formatervezett, sorozatgyártott designek, és az egyedi 
kézműves iparművészeti termékek alkotják, a legrégebbi darab a iv-v, 
századból való, úgynevezett kopt textil, de megtalálhatók itt a 
legújabb alkotások reprezentánsai is. a műkincs-állomány további 
gyarapodásához hozzájárulnak a muzeum munkatársai, akik rendszeren 
figyelemmel kísérik a bizományi üzletek árukínálatát, s felkeresik 
műkereskedőket, jelentősen növelik a gyűjtemény értékét az 
ajándékozások és a felajánlások is. /mti/

• i/kj/bc/gw pr

150182 257900/12

sb0004 4 150 mtibl004

bányabélés, hófogó sövény - erdőgazdasági engedély 
melléktermékek gyűjtésére

1982. január 15. - a helyi erdőgazdaságoktól gyűjtési engedélyt
kaphatnak azok, akik az erdei termék vállalattal szerződést kötnek 
erdei melléktermékek és hulladék-anyagok összeszed éséré. a vállalat, 
amely az elmúlt öt évben megkétszerezte az erdők termékeinek 
feldolgozását, és több mint 20 millió forintos beruházással 
fejlesztette a szállítást is, ,,elfelejtett,, termékek gyártását 
újította fel.

korábban keresett volt a bányabélés anyag, amelyet vékony
a vállalat bedolgozói. Időközbenfontakágakból és rőzséből 

mérséklődött az igény, mert a bányákban átmenetileg más anyagokkal 
helyettesítették a fát. az olcsóbb fa azonban most ismét felkeltett 
a bányászok érdeklődését, már az elmúlt évben több mint 400 ezer 
négyzetmétter vágatburkoló anyagot adott át a vállalat a 
megrendelőknek, az idén hozzávetőleg további 50 ezer négyzetmétere" 
tetézik ezt az eredményt, /a jól záró faszövet egyébként 
megakadályozza, hogy a lehulló kődarabok hátráltassák a 
bányamunkát./
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jégmezőt, néhány partmenti szakaszon már kisebb torlódások is 
keletkeztek,

a jég munkát ad a hajósoknak is, a kőgátakkal védett 
hajótelelőkben rendszeres ügyeletet tartanak, a mahart siófoki 
telelőjében több mint harminc vízijármű körül vágják és törik a 
jeget, hogy az kárt ne tegyen a hajótestekben, /mti/

szé/nné/az/gw pr 

150182 0817
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hideghelyzet péntek reggel

1982. január 15. - érdekes összefüggésre hívták fel a figyelmet 
a mentők: péntekre virradóra igen sok, átlagos napoknál több volt a 
fővárosban a gyermekszülés, ugyanis a hidegfront olyan görcsös 
állapotot okoz, mely meggyorsítja, megkönnyíti a csecsemők 
világ raj öttét.

az autóklub segélyszolgálatánál elmondották, hogy naponta 150 
gépkocsi elindításában segédkeznek, reggel 7-től este 7-ig 
dolgoznak, ám az igényeket igy sem tudják kielégíteni, 8-10 
szakemberük nem képes ennél több lemerült akkumulátora, rossz 
műszaki állapotú gépkocsi indítására, a fővárosi villamosok, 
autóbuszok rendben közlekedtek, a hideg lassan megszokottá válik, 
ezért a Lakosok - számítva a lassúbb haladásra - korábban indulnak 
otthonról, a máv szerint jelentősebb - 40-60 perces - késés csak a 
nemzetközi járatokon volt, de a köd miatt 5-10 percet késhetnek a 
belföldi vonatok, a mai év tájékoztatása szerint ferihegy rendben 
indít és fogad.

a fővárosi közterület fenntartó vállalat éjjel 87 munkagéppel és 
1180 alkalmi hómunkással már a mellékutakat, a lakótelepek utcáit 
tisztította, hajnalban a Lecsapódó pára, zúzmara jegesedést okozott 
a hidakon, a felüljárókon, a főközlekedési útvonalakon, melyeket 
azonnal só- homokkeverékkel megszórtak, sajnos a szűk utcákban 
továbbra sem tudják eltakarítani a keményre döngölt, jéggé fagyott 
havat: a két oldalt is parkoló gépkocsik miatt ugyanis munkagépeik 
ezekbe az utcákba egyszerűen nem férnek be. az útinform 
tájékoztatása szerint az ország középső és déli területeit sűrű köd

--
-E
m

(io

A

1982.01. 15.— 6 —bel

szó. hogy utat nyitnak a hóban az emberek számára, akik a tőkéket 
metszik, szükség van a téli munkára, hogy tavaszig elkészüljön a 
metszés a csaknem ezer hektárnyi ültetvényen, ezekben a napokban 
mintegy háromszáz szőlőmunkás dolgozik a villányi dombokon, /mti/

igó/bné/azz/ig pr 

150182 211800.13

-
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dócról daragombóc

1982. január 15. - nyolcfajta félkész ételt gyártanak a csongrád 
megyei gabonaforgalmi és malomipari vállalat dóc községben lévő uj

tejjel különféle Ízesítőkkel, s készítenek az őrleményekbőltejjel Ruuu„,=L= ------------------v, s készítenek az őrleményekből
panirozóport, grizkásához, darafánkhoz és gömböchöz vacó 
alapanyagot, polietilén tasakba csomagolt termékeik ívként a. 
üzemek, éttermek és gyermek élelmezési vállalatok konyhádra 
kerülnek, a i---------------------------------------- ---------- —kerülnek, a kísérleti szállítmányok sikert arattak,a hónap végétől 
csuesteijesitmennyel dolgozik a húszmillió forintért megépített 
üzem, amelyben évente háromezer tonna félkészterméKe,. Készítene.,
gabonából, /mti/

dob/az/ks pr 

00.14 150182 0759
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hárfázik a balaton
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ruházkodás 1982-ben /^0 rész/
1982. január 15. - ötven és félmillió forintot költöttünk 

ruházkodásra az elmúlt évben, mintegy 8.5 százalékkal többet, 
1980-ban. ez azt is mutatja, hogy a termelők és a kereskedelem 
együttes érdemeként a kínálat általában összhangban volt a vásárlói 
kereslettel.

a ruházati kiskereskedelemben az idén mintegy 4.5 százalékos 
forgalomnövekedésre számítanak, s ezt olyan színvonalú és 
összetételű választékkal kívánják elérni, amely a különböző korú, 
Ízlésű és jövedelmű rétegek igényeit egyaránt kielégíti, ennek 
érdekében a kereskedelmi és iparvállalatok felmérték és egyeztették 
az áruigényeket, illetve a termelési Lehetőségeket, az állami és 
szövetkezeti ipar szállításai a tervezett importtal együtt várhatóan 
az elmúlt évihez hasonló, megfelelő színvonalú kínálatot 
biztosítanak 1982-ben is.

méteráruból folyamatos lesz az ellátás, a pamut és yers y 
alapanyagú termékekből megfelelő a választék, s az eddiginé 
többféle gyapjú öltönyszövet és selyem női ruhaszövet közül 
válogathatnak majd a vásárlók, a konfekció iránti kereslet 
színvonalas kielégítésére az eddiginél rugalmasabb kereskedelmi 
munkával és intenzivebb piackutatással törekednek a vállalatok, igy 
például a ,,szélsőséges méretű,, ruhákból is jobb lesz majd a 
választék, a gyermekruházati cinkeknél jobban figyelembe 
demográfiai változásokat, hogy ne Legyen krónikus hiány egy-egy 
korosztály ruházkodásához szükséges termékekből, tekintettel a 
lakosság megnövekedett hétvégi szabadidejére növelik a szabadidő 
ruhák arányát a felső ruházati kínálatban, s nagyobb Lesz a 
választék a divatos, sportos karakterű konfekció termékekből is.

az elmúlt évinél kiegyensúlyozottabb ellátás várható alsó 
nemükből is. az utánpótlás folyamatossága érdekében a kereskedelmi 
vállalatok fokozottabban élnek a termeltetési tevékenység 
lehetőségeivel, s növelik a határmenti árucsereforgalmat is 
felsőkötöttáruból tervszerűbb, a divathoz gyorsabban 
áruválaszték kialakításával javítják a kínálatot, és 
kereskedelem Ígérete szerint - a szezonális cikkek is időben 
kaphatók Lesznek majd az üzletekben, tréningruhából a tavalyinál 
ugyan valamivel többet kínálnak, de várhatóan ez a mennyiség sem 
elégíti ki az igényeket.

/folyt, köv./

mg/rj/bam/zsu pr 
150182 2292

mint

veszik a

— a

09 .'07

e

bel 1982.01.15.am am1982.01.15.am Q ambel

borítja, a látótávolság 50-100 méter, a fő- és alsóbbrendű közutak 
két nyomon járhatók, vas, tolna, győr, komárom megye kivételével az 
ország valamennyi részéből síkosságot jelentettek a főutakról, ahol 
az elmúlt napok havazásai nyomán keletkezett jégbordák, kásás hó, 
hajnali deresed és 1s lassítja a forgalmat, /mti/

ag/se/zsu pr
150182 189006.48

-a -

sb0009 4 150 mtib1009

megújuló festődéből tartósabb kelme

1982. január 15. - megkezdte a nagyüzemi termelést a 
korszerűsített festode a mosonmagyaróvári kötöttárugyárban, az 
elavult festőkádakat kicserélték és helyettük öt nagyteljesítményű, 
nszk-beli gyártmányú festőgépet állítottak munkába, az uj 
berendezések üzembehelyezésével teljesen megújult a testési 
technológia, amely Lehetővé teszitechnológia, amely Lehetővé teszi, hogy a korábbinál takarékosabban 
gazdálkodjanak az import festékekkel, vegyszerekkel, illetve a 
festéshez szükséges gőzenergiával és a vízzel, míg régebben egy 
kilónyi kelme festéséhez húsz Liter vizet használtak fel, az uj 
berendezések a fenti vízmennyiségnek nem egészen a felét igénylik, a 
gépek zárt rendszert alkotnak, ezért semmi sem vész kárba a 
technológiai gőzből, sőt a hűtővizet is visszanyerik, s újra 
hasznosítják.

a már üzemelő gépsorok teljesítőképessége a régiekének 
kétszerese, rövidebb idő alatt végzik el a kelmék színtartó 
festését, ami a vásárlók szempontjából a legtontosabb: az igy 
megfestett pulóverek, pólóingek élettartama megnő, s nemcsak 40 
fokos, hanem már 60 fokos vízben moshatók anélkül, hogy színük 
megfakulna, mintázatuk összemosódna.

a fejlesztésre 30 millió forintot fordítottak, s példás 
gyorsasággal, egy év alatt végre is hajtották, a jó szervezésnek 
köszönhetően a gépeket beérkezésük után rögvest munkába állították, 
s azokban a hónapokban sem esett vissza a festődé termelése, mig sz­
üzemben a szerelésiek, gép beállítások zajlottak, /mti/

mzs/sza/az/zsu pr 

150182 150209.02
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sb00l3 4 150 mtib1013

kábelgyárak exportra - sikeres bemutatkozás dubai-ban

1982. január 15. - kábelgyár építéséről tárgyal a technoimpex 
külkereskedelmi vállalat dubai-i cégekkel, miután az év első 
nemzetközi részvételű, arab-öböl menti szakvásárán nagy elismerést 
váltottak ki a bemutatott magyar kábelipari termékek, a dubai-ban 
most végétért elektromosipari kiállításon a magyar kábelmüvek első 
Ízben állított ki a technoimpex-szel közösen, mint egyik uj 
külkereskedelmi partnerével, a nagyszabású szakvásáron maketteket, 
fotótablókat mutattak be a magyar részvevők.

a komplett kábelgyár! exporthoz minden bizonnyal jó referenciát 
jelentenek a világ különböző részein már régebbről ismert magyar 
kábelgyárak, gépek és más kábeltermékek, komplett üzemet, drót húzó 
és úgynevezett összecsapó gépekkel felszerelve már exportáltak 
korábban Szíriába, több mint 6 millió dollár értékben, ugyancsak 
magyar berendezésekkel felszerelt üzem épült egyiptómban is. 
ázsiában pedig 3 magyar kábelgyár üzemel, nszk-beli cégek több mint 

évtizede folyamatosan vásárolják a magyar kábelgépeket és 
technológiákat.

a technoimpex azt várja, hogy a dubai-i bemutató után ismét 
megélénkül az érdeklődés a fejlődő arab országok piacain a magyar 
kábelgépek és a komplett gyárak iránt, /mtl/

i/sz/tr/bam/zsu pr 
150182 1298

egy

09.31
\

sbOO12 4 150 mtib1012 

tsz -varroda

1982. január 15. - a hajdu-bihar megyei nyirábrány községben, az 
alkotmány termelőszövetkezetben szövetkezeti varroda építését 
kezdték meg. a közös gazdaság készíti el az épületet, a berendezést 
és a gépeket pedig a debreceni ruhagyár adja. az üzemben száz nő 
kezdi ősszel a munkát, ez lesz a tizedik tsz-varroda amelyetrQyár és 
a hajdúsági, borsodi és szabolcsi gyenge adottságú 
termelőszövetkezetek összefogásával hoztak Létre, /mti/

szü/éva/az/zsu pr 
09.23 15018 2 0483

1982.01.15.- 11bel1982.01. 15.10bel

sbO011 4 150 mtiblOl1

/2. rész./ruházkodás

a felsőkötöttáruk, fehérneműk és sportruházati cikkek méretezése 
évek óta gondot jelent a kereskedelemnek és a vásárlóknak egyaránt, 
ezen segít majd az uj méretválaszték bevezetése, amire ez év március 
1-én kerül sor.

harisnyákból a kereslet növekedésének mértéke továbbra is 
jelentősen meghaladja a ruházati átlagot, a hazai termelés 
fejlesztésének eredményeként 1982-ben az előző évhez viszonyítva 
mintegy 5 százalékkal nő a rendelkezésre álló belföldi árumennyiség, 
az igények jobb kielégítése céljából a kereskedelmi vállalatok 
nagyobb figyelmet fordítanak a kínálat összetételére, az 
áruválasztékra és az utánpótlás ütemességére.

bőrt helyettesítő lábbelikből lesz elég, s kisebb 
mértékben javul a választék is. nő a közkedvelt textilfelsőrészű 
lábbelik kínálata, elsősorban női cipőkből, a fiatalok körében 
népszerű alföldi, valamint a szieszta tipusu gyermekcipők mennyisége 
- a termelői kapacitás korlátozott volta miatt, sajnos, nem 
növelhető, a női utcai cipők között magasabb Lesz az alacsonysarku 
modellek aránya, január 1-től - egyelőre kísérleti jelleggel - uj 
méretrendszert vezettek be, egv-egy hosszmérethez több bőségméret 
tartozik, az uj méretrendszerü cipők - melyeket jelenleg csak néhány 
kijelölt boltban árusítanak - részaránya az év folyamán fokozatosan 
növekszik.

bőr- és

/mti/

mg rj/bam/zsu pr 
150182 137809.10
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szegedi körútépítők 

1982, január 15, -

sbO016 4 150 mtib 1016 

poroton solymárról

HF

vir/mv/az/zsu pr 
,150182 0747

számolva

09.45

állítják elő a tavaly bemutatott potidom 
amelyekből többek között autóbusz -várók, 
P vilonok szerelhetők össze ' ' ' 
e edményeként készítenek - 
- ventillátorlapátokat, /mti/

bév/nné/az/zsu pr 
150182 1186

műanyag 
info rmá

elemeket, 
iós fülkék

ae 1

09:40

bei 13 - 1982.01. 15.

/

i

bel - 12 - 1982.01. 15.

sbOO14 4 150 mtib10l4

keresik a flamand széket

1982. január 15. - a szegedi bútoripari szövetkezet három és 
félezer négyzetméteres üzemcsarnokkal, ipari tanműhellyel ellátott 
bútorgyártó üzemet nyitott a város ipari övezetében, mintegy ötven 
millió forintos költséggel, oda költöztette ki a dolgozókat, a gépi 
berendezést szeged belvárosából, ahol a lakóházak közé ékelődő 
korábbi üzemének fejlesztésére már nem volt lehetősége, az uj 
telepre kerülő gépeket is korszerűsítették, s idén a tavalyinál 
lényegesen több - százhúsz millió forint értékű - bútort gyártanak, 
egy másik belvárosi részlegük helyén saját butorszalont rendeztek 
be, ahol a vásárlók nem csak modern szekrénysorok, kárpitos 
garnitúrák közül választhatnak, rendelhetnek egyedi bútorokat is.

külföldre is szállít a szövetkezet; rusztikus ülőbútorai közül a 
legkeresettebb az úgynevezett flamand szék, ebből az idén csaknem 
harminc millió forint értékben szállítanak belgiumba, hollandiába és 
az nszk-ba. /mti/

dob/f/az/zsu pr 
'150182 099409:35

sb0015 4 150 mtiblOl5

hajó helyett fürdőkabin

1982. január 15. - termékváltásra késztette a piac a balatoni 
hajógyárat, lévén hagyományos terméke, a sporthajó az utóbbi években 
egyre kevésbé kelendő, itthon és külföldön, ezen a tényen a termék 
korszerűsítése, felújítása sem változtathat, hiszen a hasonló 
profilú külföldi gyárak is értékesítési gondokkal küszködnek, a 
hajógyár fejlesztő partnereket keresett és talált is. összefogott a 
műanyagipari kutató intézettel, a fővárosi ingat lankezelő 
vállalattal, valamint a vegyterv-vei és közös fejlesztés alapján 
kialakították a gazdaságosan előállítható termékcsaládot: a 
sporthaj ók helyett zuhanyozó fülkéket gyártanak, ezeket a tervek

vili. és ix. kerületi nagykonyhás 
fürdőszoba nélküli lakások komfortosítására használják, megkezdték a 
mezőgazdasági gépeket boritó elemek gyártását is, és nagy szériában

szerint a budapesti vi ° 9
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sbO019 4 150 mtib1021

góbégyár,, szombathelyen9 9

1982. január 15. - tavaszra kezdik meg a góbé tipusu vitorlázó
szükséges gépek, 
k„ az afit xii. számú

repülőgépek gyártását szombathelyen, az 
berendezések azonban már mind a helyükön 
szombathelyi vállalatának repülőgép üzemében még tucatnyi, húsz 
évvel ezelőtt épített góbé vár felújításra; e munka elvegezte után 
fognak hozzá az újak készítéséhez.

t

a kétszemélyes gép oktatási célra nagyszerűen bevált, ez 
indokolja, hogy újból gyártsák, az eredeti típust megerősítik, a 
nemzetközi előírásoknak megfelelővé teszik, évente harminc gép kerül 
majd ki a szombathelyi ,,góbégyárból,a vitorlázó társadalomban - 
itthon és külföldön - máris nagy a repülők iránti érdeklődés, /mtl/

kre/mné/az/zsu 
10.15 150182 0

a külső körút

vissza, /mti/ 9

dob/az/zsu pr
150182 0987

a tiszához kanyarodik

09.49

sb0020 4 160 mtib1022

magyar filmhét Londonban

1982. január 15. - a magyar filmművészet mai irányzataival 
Ismerkedhet meg az angol közönség január 20-a és 27-e között: ekkor 
magyar filmhetet rendeznek Londonban, műsorában nyolc játékfilm és 
ugyancsak nyolc animációs rövidfilm szerepel, az elmúlt évek 
terméséből válogatott programban fábri Zoltán: fábián bálint 
találkozása istennel, gothár péter: ajándék ez a nap, gyarmathy 
Lívia: koportos, huszárik Zoltán: csontváry, kósa ferenc: a 
mérkőzés, lugossy László: köszönöm, megvagyunk, makk károly: két 
történet a félmultból és sós márla: boldogtalan kalap cimü alkotását 
vetítik, ezek mellett rófusz ferenc, hernádi tibor, vajda béta, 
varga csaba és foky ottó animációs müveit Láthatják többek között az 
érdeklődők, /mti/

ár/mm be pr

150182 078010.17

n

1982.01. 15.15bel

SÖ0018 4 130 mtib1020

szorgos zalaiak

1982. január 15 =

bagódon, gelsen és nován, úgy épültek például iskolai tantermek, 
hogy a helyi tanácsnak csak az építőanyagra kellett pénzt kiadnia.

■HUSS-0s

iHilpillü:a

ü

a településfejlesztési társadalmi munkaversenyt most értékelik, 
a győztes várost, valamint a Legjobb öt községet jelentős 
pénzösszeggel jutalmazza majd a zala megyei tanács végrehajtó 
bizottsága, /mti/

:
1

tas/kné/az/zsu pr 
150182 156510. 11

1

bel 14 - 1982.01.15.
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_ több mint 300 tárggyal gyarapodott az utóbbi
gyűjteménye, az1982, január 15=

hetekben a zalae ers égi gö seji muzeum nép

csempézett tűzhely, valamint a kavaposszeKrény mellett teljes

vinni - falujába, zebeckére.

teljes

tas/kné/az/zsu pr 
150182 127110.'21

boczkó István egykori kalapósműhelyével a közönség is 
megismerkedhet: tavasztól már Látható lesz a zalaegerszegi 
falumúzeum egyik épületében, /mti/

múzeumban a kalaposmühely

sbOO21 4 160 mtib 1023

sb0022 4 160 mtlbl024

magyar hanglemezek francia sikere

1982, január 15= - két hungaroton hanglemezt részesített a

györgy vezényletével.

. az

(M>

:

I

1982,01, 15.16 “bel bel 1982.01.15.- 17 -

a két neves francia szaklap évente válogat a kontinensünkön 
megjelenő kiadványok között, az elmúlt évben goldmark károlyi sába 
királynője cimü operájának lemezfelvételét,illetve a centenáriumi 
bartók összekiadás két felvételét, a bartók zongorázik, és a bartók 
hangarchívum cimü kiadványokat értékelte hasonlóképpen, /mti/

kj/lg/dg/pr
10.26 150182 1111

sbOO23 4 170 mtib 1025

cinke, csuszka, fenyőpinty

1982, január 15= - a tél legmostohább napjaiban a bakonyvidéki 
iskolák tanulói és a természetbarát szövetség tagjai, 
lelkiismeretesen gondoskodnak a bakonyi madárvilágról, a 
közelmúltban már több mint nyolcszázra gyarapították a mesterséges 
odúk számát és másfélezer etetőt helyeztek el a madarak leggyakoribb 
tartózkodási helyein, például a gerecse völgyében, kát-három 
naponként feltöltik szemes terménnyel, főleg napraforgóval a 
madáretetőket, ahol ezekben a napokban sok, hazánktól északabbra, 
még zordabb tájakon élő madár is vendégeskedik.

a madáretetők környékén tömegesen tűnt fel a fekete-, a kék- és 
a szén-cinege, a zöldike, valamint a fenyőpinty, az erdészek 
kedvence, az ágakon kutató csuszka ilyenkor rendszeres látogató az 
erdei települések épületeinek ablakpárkányain is. /mti/

szé/nné/az/zsu pr 
10.32 150182 0861

sbOO24 4 150 mtib1026

kapó svár, építőipari tanműhely

1982.' január 15. - elkészült a Somogy megyei állami építőipari 
vállalat kaposvári központi telepén a vállalat első építőipari 
tanműhelye, a saját beruházásból, a vállalati kisz-bizottság 
védnökségével, többezer társadalmi munkaórával tető alá hozott 
háromszintes épület jól felszerelt tanműhelyeiben, oktatótermeiben, 
valamint a szabadban álló, de fedett kőműves-udvarban hetven ipari
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F

bel 1982.01. 15.19 -1982.01. 15.— 18 —bel

a konzervipar - a hazai igények kielégítése mellett - 
termékeinek mintegy 60 százalékát államközi szerződések alapján 
szocialista országokba exportálja, e feladatok megoldására a tröszt 
az elmúlt évek gyakorlata szerint utasította vállalatait, ilymódon a 
mennyiségi, minőségi előirányzatokat általában teljesítették ugyan a 
vállalatok, de a gazdaságosságra gyakran kevés figyelmet 
fordítottak, - nem is voltak ebben érdekeltek - Így sokszor 
aránytalanul drága volt egy-egy konzerv-készitmény előállítása, az 
önállóság viszont az önköltség csökkentésére, a belső tartalékok 
feltárására - igazi gazdálkodásra ösztönzi a gyárakat.

e törekvések legkézzelfoghatóbb jeleit a termékszerkezet bizonyos 
átalakításából lehet leginkább Lemérni, amíg korábban - éppen az 
utasítás végrehajtására - bizonyos készítményeket azok az üzemek is 
előállítottak, ahol a környék természeti adottságai miatt a 
nyersanyagtermeszt és a mezőgazdasági partnereknél csak aránytalanul 
magas költséggel volt megoldható, vagy éppenséggel távolról, drága 
szállítási ráfordítással lehetett biztosítani, addig most e termékek 
gyártásával felhagynak, s helyettük a körzet adottságainak inkább 
megfelelő alapanyagból más készítményeket állítanak elő. ilymódon 
például a szigetvári, a mosonmagyaróvári és a nagyatádi 
konzervgyárak a paradicsom-készítmények gyártását visszafogják, a 
gyümölcs- és zöldségkonzervekét fokozzák, a hatvani konzervgyár 
viszont a meglévő gépi berendezésekkel, a környék 
paradicsomtermesztő hagyományainak megfelelően növeli a 
paradicsomkészítmények gyártását, ez ugyanis kifizetődőnek ígérkezik 
számára, ehhez hasonlóan az almafeldolgozásban is kialakul bizonyos 
szakosodás, elsősorban a nyírség-környéki gyárak állítják majd elő 
ebből a gyümölcsből a különféle konzerveket, befőtteket, szörpöket.

az önálló gazdálkodás a gyárak és a mezőgazdasági partnereik 
közötti szorosabb együttműködésre kényszeríti a vállalatokat, hiszen 
mégínkább érdekük, hogy jóminőségü, megfelelő alapanyaghoz jussanak, 
az idei szerződéskötéseknél ezek az erőfeszítések már éreztetik is 
hatásukat, sokhelyen a gyár besegít partnereinek a növényvédőszerek, 
műtrágyák vásárlásába, különféle gépek beszerzésébe.

mm /bam/zsu pr
150182 2551

m tanuló ismerkedhet leendő szakmunkájának mesterfogásaival, a 
fiatalok - akik egyébként a kaposvári 503-as és 512-es számú ipari 
szakmunkásképzőben részesülnek elméleti oktatásban - a villany-, a 
fűtés- és vizszerető, a burkoló, a festő és a kőműves szakmában 
szerezhetik meg a megfelelő gyakorlatot, mielőtt a tanműhelyből az 
építkezésekre kerülnek, bár a sáév elsősorban a saját építőipari 
szakmunkástanulóinak oktatására hozta Létre a tanműhelyt, 
lehetőséget adnak más építőipari vállalathoz, szövetkezethez 
szerződött tanulók gyakorlati oktatására is. az elkészült uj 
tanműhelyben február elején kezdődik meg az oktatás, /mtl/

kép/hné/az/zsu pr 
150182 108210.36

-

sbC025 4 150 mtlb1027

trópusi betonüzem

1982. január 15. - líbiai és iraki megrendelésre is készít 
betonüzemet az épgép veszprémi gyára, egy óránként 55 köbméter 
betont előállító berendezést most indítottak útnak Líbiába, s 
elkészült az óránként tizenöt köbméter teljesítményű betonkeverő is, 
amelyet Irakba szállítanak, mindkét megrendelő részére gyártmányaik 
trópusi változatát készítik,az európában használatostól eltérő 
korrózióvédelemmel és kábéLbu rke lattal látják el a berendezéseket, 
/mti/

bév/nné/az/zsu pr 
150:82 050910.39

11.11

\
SÖ0026 4 150 mtibi028 -

5 növekvő termelékenység anagyobb önállóság - 
konzerviparban /1. rész/

/<>

1982. január 15. - január 1-vel megszűnt a konzervipari tröszt, 
16 vállalata önállóságot kapott, s együttesen Létrehozták a 
konzervipari közös vállalatot, feladataikról, s az önállósult 
vállalatok várható tevékenységéről Írják az mti munkatársai:
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bet 1982.01.15.- 21 -1982.01.15.- 20bel

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága nevében a 
munkásőrség fennállásának 25® évfordulóján elvtársi üdvözlettel, 
tisztelettel köszöntöm testületük minden tagját, e jubileum alkatom 
arra, hogy pártunk, köményünk és dolgozó népünk kifejezze köszönetét 
a munkásőrség minden tagjának a becsületes munkáért, helytállásért, 
a szocialista haza, a nép ügyének áldozatkész szolgálatáért.

pártunk a munkásosztály önkéntes fegyveres testületét, a 
munkásőrséget akkor hívta életre, amikor a belső és a külső ellenség 
kezet emelt a nép hatalmára és történelmi vívmányaira; a szocialista 
magyarország megsemmisítésére tört. újjászervezett pártunk, amely 
kezdettől fogva a nép odaadd szolgálatát tekinti legfőbb 
kötelességének, a válságos időkben is meggyőződéssel vallotta: a 
szocializmus mély gyökereket eresztett társadalmunkban® töretlenül 
bízott a munkásosztályban, a dolgozó parasztságban, az 
értelmiségben® a munkásőrség, amely ajnépí hatalom védelmében 
született és edződött, jól példázza, 'hogy népünk a bizalomra 
bizalommal válaszolt.

a munkásőrség, szocialista társadalmunk e fontos intézménye az 
elmúlt negyedszázadban politikailag és erkölcsileg szilárd 
közösséggé kovácsolódott® fegyverrel és munkával, érvelő, meggyőző 
szóval, példamutatóan, fegyelmezetten teljesíti hivatását® őrzi és 
ápolja a magyar munkásmozgalom legjobb hagyományait; része van 
abban, hogy népünk a párt vezetésével az elmúlt negyedszázadban 
megvédte, megszilárdította és uj értékekkel gyarapította történelmi 
vívmányait, az önkéntes fegyveres szolgálatot vállalt párttag és 
pártonkívüli munkásőrök esküjükhöz híven, becsülettel tesznek eleget 
kötelezettségeiknek, a többi fegyveres testülettel szoros, elvtársi 
együttműködésben védelmezik szocialista hazánk törvényes rendjét, 
óvják és gyarapítják társadalmunk közös vívmányait, a közérdeket 
önzetlenül szolgáló, példamutató magatartásukkal méltán vívták ki 
népünk megbecsülését.

az évforduló alkalmából a köszönet szavával fordulunk a 
munkásőrség alapítóihoz, mindazokhoz, akik a munkásőrség 
születésének pillanatában vállalták a megtisztelő, ugyanakkor nehéz 
szolgálatot®

/folyt./

sb00 27 4 150 mtib1029 

nagyobb önállóság /2. rész/

1982.’ január 15. - a debreceni konzervgyár olyan közös 
előfeldolgozó üzemet alakított ki mezőgazdasági partnereivel, 
amelyben kis-sorozatu, speciális, külföldön jól értékesíthető 
termékeket - savanyúságot, zöldséget - készítenek, a nagykőrösi 
konzervgyár 14 partnergazdasággal folytat tárgyalásokat a 
közelmúltban kifejlesztett korszerű gépek közös beszerzéséről, 
megvásárlásáról, elsősorban a belföldi igényekhez igazodva uj 
termékek gyártását is megkezdik az idén: már az első negyedévben 
bárom-öt-tiz dekagrammos csomagolásban gyümölcsízeket, dzsemeket 
állítanak elő.

a konzervipari közös vállalat koordináló, információ-továbbitó 
feladatokat lát el, s megszervezi a konzervgyárak számára az évi 
mintegy 3 milliárd forint értékű csomagoló anyagok - ónozott lemez, 
üveg, papír - beszerzését, /mti/

ö kg/t r/mm/bam/p r

XXX

fotóajánlatunk:

szűcs 811119/11

se 810212/6 

szűcs 811119/12 

/mti/
150182 098411.13

dg/zsu pr
11.36 150182 2348sb0028 4 130 mtib1030 /embargó január 15-én 18.00 óráig!/

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának levele a 
megalakulásának 25. évfordulóját ünneplő munkásőrséghez /1. rész/

1982.' január 15. -

munkásőr elvtársak!

'
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bel 1982.01.15.™ 22 —
1982.01.15,,- 23 -bel

SD0029 4 130 mtib1031 /embargó január 15-én 18.00 óráig 1/

/2. rész/

közülük ma is sokan a testület1 tagjai, övezze tisztelet és 
megbecsülés az alapítókat, a munkásőrség fiatalabb nemzedékei; 
legyenek méltó követői elődeiknek.

sb0031 4 150 mtibl035

fáztak a miskolciak

1982. január 15. - tizenegyezer Lakásban, több óvodában, 
bölcsődében, iskolában és középületben szünetelt a távfűtés 
csütörtökön éjszaka és pénteken délelőtt Miskolcon egy tolózár 
hibája miatt, a diósgyőri Lenin kohászati müvek tatár utcai 
távfütőmiivében keletkezett tolózár-hibát már csütörtökön a délutáni 
órákban észlelték, de a felhevült berendezés javításához csak este 
foghattak hozzá, a kinti, megközelítően mínusz húsz Celsius fok 
hatására a lakások reggel erősen lehűltek és néhány középületben 
bölcsődében, óvodában és iskolában csak meleg ruhában, melegítőben 
és kabátban tartózkodhattak a gyerekek, a bölcsődékben pedig az 
észak-magyarországi áramszolgáltató vállalat dolgozói elektromos 
melegítőket szereltek fel. a 13-as számú általános iskolából egy 
másik, helyi fűtésű iskolába vitték át az alsó tagozatosokat, és ott 
tartották meg az órákat, a zrínyi gimnázium tanulóit hazaengedték.

a hibás tolózárat pénteken délelőtt a távfűtőművek a Lenin 
kohászati müvek, valamint az észak-magyarországi állami építőipari 
vállalat szakembereinek segítségével megjavították, a déli órákban 
ismét megindult a távfűtés a didergő városrészekben, /mti/

hag/szn/sa kz

150182 1212

a magyar szocialista munkáspárt

pártunknak, kormányunknak és népünknek mély meggyőződése, hogy a 
munkásőrség a jövőben is híven, negyedszázados hagyományaihoz méltón 
szolgálja forradalmi ügyünket, szocialista hazánkat, a proletár 
nemzetköziség magasztos eszményeit.

munkásőr elvtáqj^sak!

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága nevében és a 
magam részéről épitőmunkájuk és felelős szolgálatuk ellátásához sok 
sikert, testületük valamennyi tagjának jó erőt és egészséget 
kívánunk.

budapest, 1982. január 15.

-

5

6

i

!
U

kádár jános
az mszmp központi bizottságának első titkára !

/mti/ I;
dg/zsu pr

11.36 150182 0867 12.44
0

\"e "
ka
i

SÖ0030 4 160 mtlb1032

Mikszáth napok pásztón

1982. január 15, ™ mlkszáth napok kezdődtek pénteken pásztón. az 
Író születésének 135. évfordulója alkalmából megkoszorúzták a nagy 
palóc mellszobrát, amely a róla elnevezett középiskola kertjében 
áll. a mlkszáth napok programjában a többi között ifjúsági 
prózamondó verseny szerepel, amelyen Karinthy, Kosztolányi, mórícz, 
mőra és természetesen mlkszáth kálmán novellákból adnak elő. az 
évforduló alkalmából ellátogat pásztóra a salgótarjáni szimfónikus 
zenekar is, amely a lovász józsefőközpontban sibelius és grieg 
müveket játszik, /mti/

cslz/trné/ká/zsu pr 
11.45 150182 0600

s sb0032 4 180 mtlb1036
.

időjárásjelentés

1982. január 15. - a meteorológiai intézet jelenti 1982. január 
15-én 12 órakor:

párás idő

európában nagyjából az 55. szélességi körtől északra 
többközéppontu ciklonrendszer örvénylik, hatására a 
skandináv-félszigeten, valamint a szovjetunió európai területének 
északi részén igen változékony az idő. a felhőátvonulásokat többfelé 
kiséri havazás, hózápor, gyakran erős szél fuj. közép-európa felett 
már napok óta magasnyomású légköri képződmény helyezkedik eU erősen 
párás a levegő, sokfelé van sűrű köd. amelynek egy része napközben 
is megmarad, hideg, téli idő van, a hőmérséklet csúcsértéke 
átlagosan 5-11 fokkal marad el az ilyenkor szokásostól.
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a duna vízállása budapestinél 462 centiméter, hőmérséklete 0.2 
foko /mti/

mm
150182 231912.46

—. -

sb0033 4 160 mtlbl041

képzőművészeti kiállítás az ndk kultúrában

1982. január 15. - mai magyarországi német képzőművészet címmel 
kiállítás nyílt pénteken az ndk kulturális és tájékoztató 
központ deák téri bemutatótermében, a magyarországi nemetek 
demokratikus szövetsége és a kulturális központ közös tárlatán 25 
hivatásos és naiv nemzetiségi művész - festő, szobrász,. fafaragó és

1
lU (C,

várható időjárás az ország területén szombat estig: >

északon időnként felszakadóz6*felhőzet, továbbra is orŐáen 
párás, helyenként napközben is ködös idő, néhány alkalommal 
jelentéktelen mennyiségű hódara, gyenge, váltó zo irányú szél.

1982.01. 15.24 -bel

Sa

E

P

m

í

bel - 25 1982.01.15.

ötvös - mutatja be munkáit, 
törekvéseket képvisel/-

a legkülönfélébb művészi

, alkotók
valamennyien szerepeltek már kiállításon, sokan hazai és külföldi 
uíjak, elismerések birtokosai, aktív résztvevői a magyar 
r-.epzőiiiüyészeti életnek, együttes tárlaton - a magyarországi németek 
demokratikus szövetségének kezdeményezésére - első alkalommal 
jelentkeznek.

XXX

ugyancsak pénteken a magyarországi németek demokratikus 
szövetsége és a német demokratikus köztársaság budapesti kulturális 
ép tájékoztató központja közötti négy évre szóló együttműködési 
megállapodást irt alá néger antal, a szövetség főtitkára és erwín 
skeib, a kulturális központ igazgatója, 
kulturális központ rendszeresen lehetőséget biztosit az mndsz 
művészeinek és kulturális csoportjainak az ndk centrum budapesti és 
vidéki rendezvényein való fellépésre, s népszerűsíti a magyarországi 
németek irodalmi, művészeti és tudományos ereaményeit. a 
hagyományokhoz híven az ndk centrum átfogó és sokoldalú segítséget 
nyújt a német nyelv ápolásához, tanulásához, a német nemzetiségi 
pedagógusok és óvónők továbbképzéséhez; elsősorban a fiatalok 
részére rendezendő nyelvi vetélkedők megszervezéséhez és 
lebonyolitásához. /mti/

t kj/mm

a dokumentum szerint a

i

13.25 150182 1780

sb0034 4 150 mtib1043

tűz a riyárádí állattelepen

1982. január 15. - 2.7 millió forint kárt okozott a 
figyelmetlenség és a meqqondolatlansáq(csütörtökön a késő délutáni 6rókba7 

a nyárádi aranykalász termelőszövetkezetben.ia tsz 720 
férőhelyes sertéstelepének egyik poliészterből készült óljában 
karbantartó munka közben az elfagyott vezetéket propán-bután gáz 
lángjával akarták kiolvasztani, a poliészter lemez percek alatt 
lángba borult, a helyszínre siető tűzoltók már csak a szomszédos 
épületcsoportot tudták megmenteni, szerencsére az állatállományt - a 
Leégett épület karbantartásának megkezdésekor - áttelepítették.
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1982. január 15. - pest megye idei költségvetési és fejlesztési 
tervében a lakásépítés, a k zmüfejlesztés, az egészségügyi ellátás, 
valamint az általános ískol 1 oktatás feltételeinek további javítása 
kapott kiemelkedő helyet, a tervet, amely szerint 1982-ben 2.3 
milliárd forintot költhetnek fejlesztésekre, 4.8 milliárd forintot 
működési és fenntartási célokra, pénteki ütésén hagyta jóvá a pest 
megyei tanács.

-3Celő !ö\

a megye egészségügyi es szociális ellátásának 
továbbfejlesztésére a rendelkezésre álló beruházási költség 18 
százaléka jut 1982-ben. egyebek között tető alá kerül a Semmelweis 
kórház 120 ágyas uj épületszárnya, befejeződik vácott a központi 
egészségügyi mosoda építése, érden a város saját pénzügyi 
forrásaiból tiz munkahellyel bővítik a szakorvosi rendelőt, 
dunakeszin és nagykörösön 17-17 munkahelyes szakorvosi 
rendelőintézet tervezése kezdődik meg.

a terv 422 bér- és 224 tanácsi értékesítésü Lakás építésének 
befejezésével számol, hagyományos és csoportos megoldású családi 
házakból pedig várhatóan 5600 készül el. a fiatal házasok 
otthonteremtési gondjait kívánják enyhíteni azzal is, hogy az 
otp-vel közösen megkezdik 300 garzonlakás építésének előkészítését, 
a korábbinál kedvezőbb feltételeket kell teremteni a családi ház és 
magánerős építkezéseknél elsősorban a megfelelő telkek biztosítására 
- állapította meg a tanácsülés, a telekhiány ugyanis jelenleg is 
sokhelyütt okoz gondot.

a testület határozata hangsúlyozta, hogy a meglévő 
pénzeszközöket az uj létesítmények működési feltételeinek 
megteremtésére, a folyamatban Lévő beruházások befejezésére kell 
összpontosítani, s a korábbinál még nagyobb jelentőséget kell kapnia 
az ésszerű takarékosságnak, az olcsóbb technológiák és építési módok 
alkalmazásának.

idei terveiről tárgyalt a pest megyei tanács

sb0035 4 130 mtib1044

a tűzoltóság ezúton is felhívja a figyelmet, hogy az erős 
hidegben elfagyó vezetékek olvasztását csak biztonságos 
előkészületek, viz vagy poroltó előkészítése után kezdjék 
melegíteni, /mti/

szé/nné/sa kz

150182 082714.04

bel =* 26 1982.01. 15.
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pest megyében eddig is kiemelt feladat volt az óvodai helyek és 
az általános iskolai tantermek számának növelése, az idén a helyi 
tanácsok 1128 óvodai hely Létrehozását tervezik, ám a tapasztalatok 
szerint a vállalatok és a Lakosság társadalmi munkája ezidáig is 
megtetézte az előirányzatot, amint a tanácsülésen kiemelték: a 
társadalmi munka a tervnek nélkülözhetetlen forrása, ez segíthet 
abban is, hogy az 1982-es tanév kezdetéig tervezett 40 tanteremnél 
több készülhessen el. /mti/

vir/mv/mm kz

150182 232014.08

sb0036 4 150 mtibi045 

jégtorlasz a maroson

198 2. január 15. - az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság péntek 
délelőtti jelentése szerint a maros úgynevezett kisvízi medrét - 
vagyis amelyben áradás nélkül természetes körülmények között folyik 
- jégtorlasz zárta el ferencszállás körzetében, ezért makónál a 
vizszint két nap alatt két méterrel - 250 centiméterről 449 
centiméterre - emelkedett, a vízügyi igazgatóság ezért másodfokú 
árvédelmi és jégvédelmi készültséget rendelt el. a területet 
repülőgépről megszemlélik, majd megfelelő intézkedést tesznek a 
jég torlasz eltávolítására, /mti/

dob/f/sa kz

!
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1982.01. 15. bel 1982.01.15.— 29- 28bel

sb0040 4 130 mtib1049

együttműködés a lakásszövetkezetekért

1982. január 15. - együttműködési megállapodást Írtak alá a 
fővárosi tanács végrehajtó bizottsága, a fogyasztási szövetkezetek 
országos tanácsa /szövosz/, valamint a budapesti fogyasztási és 
lakásszövetkezetek szövetségének képviselői azzal a céllal, hogy 
segítsék a szövetkezeti lakóházfenntartást és a telepszerű magánerős 
lakásépítést, a vi. ötéves tervidőszakban.

a tervidőszak egyik legfontosabb feladata, hogy olyan 
Lakóházfenntartó szövetkezeteket hozzanak létre - újonnan vagy 
egyesülések, társulások utján - melyek feladatukat gazdaságosan 
tudják ellátni, ennek érdekében a tanács számos intézkedést tervez, 
egyebek között gondoskodik a lakásfenntartó szövetkezetek 
megalakításához szükséges lakáskiutalásokról, s a rendelkezésre álló 
pénzügyi alapból segíti a lakásszövetkezetek szolgáltatásainak 
fejlesztését, a budapesti fogyasztási és lakásszövetkezetek 
szövetsége a többi között szervezi és előkészíti a 
lakásszövetkezetek megalakulását; közreműködik a Lakásszövetkezeti 
ingatlankezelő szervezetek fejlesztésében; értékeli a szövetkezetek 
munkáj át.

a megállapodást aláíró három szervezet együttműködik a 
lakásépítő szövetkezetek beruházásainak előkészítésében, a tanács 
gondoskodik e szövetkezetek építési területeinek megfelelő 
előkészítéséről, valamint arról, hogy e területek elosztásánál 
előnyt élvezzenek azok a beruházások, melyeket vállalatok támogatnak 
és lakásszövetkezetek szerveznek, az előkészítés alatt álló 
magánerős építési területek adottságairól, a beépítés Lehetőségéről 
folyamatosan tájékoztatja a budapesti fogyasztási és 
lakásszövetkezetek szövetségét, közösen biztosítják, hogy a 
tervidőszakban kezdődő szövetkezeti építések beruházási programjait 
időben megrendeljék, a tanács feladata, hogy időben elkészüljenek a 
Lakásokhoz kapcsolódó beruházások is.

a fővárosi tanács a szövetkezeti formában épülő Lakások 25 
százalékának tulajdonosaiul olyan állampolgárokat jelöl ki, akiknek 
saját pénzeszközei és munkáltatói támogatásai lehetővé teszik a 
Lakásépítési költségek viselését, /folyt, köv./

sb0037 4 130 mtib1046

halálozás

1982. január 15. - dr. barta István nyugalmazott rendőrezredes 
életének 59. évében, súlyos betegség következtében elhunyt, temetése 
- katona tiszteletadással - január 19-én 14 órakor lesz a 
rákoskeresztúri köztemetőben

belügyminisztérium /mti/

j k/mm dg ie

150182 031514.11

sb0038 4 130 mtib1047

uj telefonközpont hévizén

1982. január 15. - uj tipusu telefonközpontot helyeztek üzembe 
pénteken hévizén, a berendezésre elsősorban az egyéni előfizetőket 
kapcsolták rá; összesen 150 állomást, a régi főközpontban 82 állomás 
maradt, többnyire közületek. /mti/

tas/kné/sa kz

150182 029214.13;
n

sb0039 1 150 mtib 1048

a szerkesztőségek figyelmébe%

1982. január 15. - mai bs0030 mtiblOIO. sz. ruházkodás 1982-ben 
cimü hírünk 1. bek. 1. sorában a szöveg helyesen:

ötven és fél milliárd forintot költöttünk ruházkodásra az elmúlt

/mti/ ag/mm ieévben * * * o 14. 26 150182 2130
sa ie :\c

IQ:150182 034114.21

0/ iorr



14.27 150182 0365
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1982.01. 15.- 30bet

sb0041 4 130 mtib1050 

együttműködés /2. rész./

ezeknek a Lakásoknak építési költségeiről a bftsz részletesen 
tájékoztatja a tanácsot.

a megállapodás alapján a szövosz közreműködik a folyamatosan 
építő Lakásszövetkezetek beruházás-szervezési munkájában, a 
szövetkezetek szervezeti korszerűsítésében, a társulások 
szervezésében, /mti/

i ag/mm

9 0 0

bel - 31 1982.01. 15

intézkedési tervben szerepel még a mecseki parkerdő fejlesztése, a 
települési környezet védelmét szolgálja egyebek között az uj 
kommunális szem ételhelyező telep építésének befejezése 1983-ban.
/mti/

han/bné/kz/ks le 

14.46 150182 1 201

sb0043 4 130 mtib1053

budai központi kerületi bíróság

1982. január 15. - dr. markója Imre igazságügyminiszter 
ünnepélyesen beiktatta tisztségükbe a budai központi kerületi 
bíróság vezetőit, közöttük kacsóhné dr. egervári Valériát, a bíróság 
elnökét. ’

XXX

az mti hírmagyarázata:

1982. január 1-től hatályos az az intézkedés, hogy a bírósági 
szervezet uj szervezeti egységeként, Ítélkező fórumaként működik a 
budai központi kerületi bíróság. Létrehozásáról és illetékességi 
területének megállapításáról - a bíróságokról szóló törvény 
értelmében - az elnöki tanács hozott határozatot tavaly novemberi 
ül ésén.

az állami munka színvonalának emelését szolgáló elhatározásokkal 
és intézkedésekkel összhangban vált indokolttá a korábbi budai 
kerületi bíróságok összevonása, és a budai központi kerületi bíróság 
Létrehozása, amelynél figyelemmel voltak a személyi, ügyforgalmi és" 
elhelyezési adottságokra is. az intézkedéssel biztosítják, hogy 
ezután a budai kerületek Lakosságának ügyeit központilag, egységes 
szervezetben működő bíróság intézze, az összevonás elősegíti az 
igazságszolgáltatás hatékonyságának fokozását, a bírósági munka 
korszerűbb szervezését és a szakosítás lehetősége előnyei folytán a 
bírói munka színvonalának emelését, a budai központi kerületi 
bíróság illetékessége budapest i., 11., Ili., xi., xll. és xxii. 
kerületére terjed ki. egyidejűleg megváltozott a korábbi budapesti 
xxi. és xxii. kerületi bíróság elnevezése: budapesti xxi. kerületi 
bíróság az uj név, az illetékességi területe pedig értelemszerűen a 
főváros xxi. kerülete, /mti/

of/mm /ks ie

150182 159215. 13
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munkásőrök köszöntése /1. rész/

1982. január 15. - kitüntetési ünnepséget rendeztek pénteken a 
munkásőrség megalakulásának 25. évfordulója alkalmából a parlament 
kupolacsarnokában.

az ünnepség elnökségében foglaltak helyet: losonczi pál, az 
elnöki tanács elnöke, Lázár györgy, a minisztertanács elnöke, németh 
károly, az mszmp kb titkára, a magyar szocialista munkáspárt 
politikai bizottságának tagjai; borbánéi jános, a minisztertanács 
elnökhelyettese.

sb0045 4 130 mtibl056

munkásőrök köszöntése /2, rész/

végezetül Losonczi pál hangsúlyozta: nagy öröm látni, hogy a 
testület soraiban ma már három nemzedék él, dolgozik együtt a 
Legnagyobb megértésben, és napjainkban is tovább erősödik a 
szolgálat összetartó, közösségformáló ereje, a munkásőrségben folyó 
kommunista nevelőmunka a társadalmi tudat formálásának és a hazafias 
nevelésnek is jó példája Lett.

beszéde után az elnöki tanács elnöke kitüntetéseket adott át,

a munkásőrség megalakulásának 25. évfordulója alkalmából, a 
munkásőrségben kifejtett eredményes tevékenységük elismeréseként

a szocialista magyarországért érdemrend kitüntetést kapta:

pontosan délben kürtszó harsant, majd a kinevezésre és 
kitüntetésre felső rakózottak előtt nagy györgy, a munkásőrség 
országos parancsnokának első helyettese tett jelentést, ezt követően 
felcsendült a himnusz, majd Losonczi pál az mszmp központi 
bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és a 
minisztertanács nevében köszöntötte a munkásőröket, egyebek között 
szólt arról, hogy hazánk történelmében az elmúlt negyedszázad 
sorsdöntő időszak volt. e korszakkal elválaszthatatlanul 
egybeforrott a munkásőrség megszületése és 25 esztendős hűséges 
szolgálata is. a munkásőrség megalakulása pillanatától szocialista 
vívmányaink egyik serkentője és oItalmazója volt; nehéz időkben, 
forradalmi harcok füzében született meg, hogy híven képviselje a 
munkásosztály hatalmát és oltalmazza a szocialista életet.

bállá József munkásőr, nyugdíjas vájár,
berkó pál munkásőr, nyugdíjas nyomdai üzemvezető,
halas Lajos nyugdíjas munkásőr vezérőrnagy,
márjalaki károly munkásőr, nyugdíjas gyári esztergályos,
pilinyi Sándor munkásőr ezredes.

a vörös csillag érdemrend kitüntetést kapta:

a továbbiakban rámutatott, hogy a múlt negyedszázad során a 
munkásőrök egymást követő nemzedékei kivívták a társadalom őszinte 
megbecsüléséit, különös tisztelet és megbecsülés illeti az első 
munkásőröket, akik már az ellenforradalom kritikus napjaiban is 
tudták, hogy hol a helyük, akik jól értették, hogy szocialista 
hazájuk és saját maguk jövőjéért is harcolnak, amikor vállalják a 
felelős munkásőr-szolgálatot. a munkásőrség fejlődése 
megalakulásától fogva töretlen, sokféle feladata volt és van ma is, 
és a testület Lépést tartva a megnövekedett igényekkel, hivatása 
magaslatán teljesíti feladatait, alapvető politikai célja azóta is 
változatlan: óvni és erősíteni a nép hatalmát, a magyar 
népköztársaság más fegyveres erőivel és testületéivel szoros 
egységben oltalmazni szocialista vívmányainkat, a munkásőrség 
társadalmunkban egyben a közéletiség, a demokrácia, a politikai élet 
intézményévé és fórumává vált. a magyar szocialista munkáspárt 
politikáját a nép magáénak vallja, és vele együtt a munkásőrséget 
is, amelynek tagjai ennek a politikának tevékeny képviselői, 
hirdetői, egyszersmind megvalósítói és védelmezői, /folyt./

balogh ferenc munkásőr századparancsnok, a pápai elekthermax 
vállalat osztályvezetője,

dr. bokor László munkásőr, a mafilm filmrendezője, 
farkas Lajos munkásőr ezredes,
giczei zsigmond munkásőr, nyugdíjas gyáregység igazgató 
horváth géza munkásőr századparancsnok, nyugdíjas vállalati 

fődiszp écser,
horváth József munkásőr egységparancsnok-helyettes, a szigetvári 

járási hivatal előadója,
juhász István munkásőr egységparancsnok-helyettes, a magyar 

optikai müvek osztályvezetője,
kneifel andrás munkásőr, nyugdíjas vállalati építésvezető, 
krpán József munkásőr egységparancsnok-helyettes, a borsodi 

hőerőmű osztályvezetője,
Lieszkovszki József munkásőr, a dunai vasmű géplakatosa, 
dr. lukács tibor munkásőr, az igazságügyi minisztérium 

főosztályvezető-helyettese,
medve mária munkásőr, nyugdíjas gyári csoportvezető, 
nagy jános nyugdíjas munkásőr őrnagy.

/folyt./
sa

15.31 150182 2436
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/folyt, köv./

várhatóan nagyobb összegek gyűlnek majd össze a földvédelmi 
alapba, ahová azokat a többleteket utalják át, amelyek a térítési 
dijak növekedéséből adódnak, ebből az alapból finanszírozzák a 
korábban más célra lefoglalt területeknek ismét a mezőgazdasági 
termelésbe való állítását. y

a módosított jogszabály szigorításokat tartalmaz, a térítések 
összegét 3-3,5-szeresére emelték, mégpedig differenciált módon, a 
nagyobb értékű földekért többet kell fizetni, amíg egy kiváló 
minőségű - 30 aranykorona értékű - földért eddig hektáronként 270 
ezer forint volt a megváltási díj, ezentúl csaknem 1 millió forintot 
tesz majd ki. természetesen Lényegesen olcsóbbak Lesznek a gyengébb 
földek, viszont itt is szigorítás következett be, lévén, hogy az 
egészen rossz minőségű földekért is fizetni kell. /az eddigiek 
szerint ezeket a területeket térítés nélkül vehették igénybe 
mezőgazdasági jellegű vállalatok, intézmények./

a nem

sajtótájékoztató a mezőgazdasági rendeltetésű földek fokozottabb 
védelméről /1 rész/

sb0048 4 150 mtib1060

\
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sb0046 4 130 mtibl057

munkásőrök köszöntése /3. rész/

palkovics István nyugdíjas munkásőr alezredes, 
pintér dezső munkásőr, nyugdíjas megyei tanácsi osztályvezető, 
polgár józsef nyugdíjas munkásőr százados, 
takács miklós nyugdíjas munkásőr főhadnagy, 
varga László munkásőr egységparancsnok-helyettes, a győri 

növényolajipari vállalat igazgatója, 
varjú márton munkásőr alezredes, 
vass ferenc nyugdíjas munkásőr alezredes, 
vértes miklós munkásőr, az universál ktsz. elnöke, 
vörös gáza munkásőr alezredes.

az elnöki tanács a kiváló szolgálatért érdemrend kitüntetést 43 
munkásőrnek adományozta.

az ünnepség az internacionálé hangjaival ért véget.

/mti/

t km/tr/dg/sa ie 

150182 071015.32

sb0047 4 130 mtibl059

kitüntetés

1982. január 15. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa magéra 
Lajosnak, a közalkalmazottak szakszervezete politikai munkatársának 
nyugállományba vonulása alkalmából a munka érdemrend arany fokozatát 
adományozta, /mti/

bi/j k/bam/sa ie

150182 026615.54
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sb0051 1 150 mtibl0o2

fogyasztási szövetkezetek országos tanácsa /1. rész/

3?
4"

JP-

1982.01.15.— 36 —bel

sb0049 4 150 mtib106l

sajtótájékoztató a mezőgazdasági

a jogszabály egyéb intézkedéseket is tartalmaz, egyebek között 
például nagyobb lehetőséget ad a mém-nek arra, hogy saját 
hatáskörében döntsön - esetleg tilalmakat is hozzon - a földek 
fokozott védelmének jegyében, a módosítás szerint az eddiginél 
jobban számonkérik az illetékesektől, hogy milyen meggondolások 
alapján hozzák döntéseiket a földek más rendeltetésű 
felhasználásáról, például a tervezőknek előírták, hogy amennyiben 
vizi-létesítményeket alakítanak ki, úgy az érintett területeken 
kötelesek a teljes üzemközi és az üzemen belüli víz- és 
talaj rendezési munkáról is gondoskodni.

uj rendelkezés továbbá, hogy a mezőgazdasági termelésből 
engedély nélkül kivont föld eredeti állapotba való helyezésének 
kötelezettsége alól csak a minisztérium adhat felmentést, /mti/ 
jf/jk/bam/gw ie

15.59

/2,rész/

150182 0854

ü rés ! ! !sb0050 4 150 mtib2030
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sb0053 4 160 mtibl064

naiv festő kiállítása balassagyarmaton

1982, január 15. - a balassagyarmati palóc múzeumban pénteken 
megnyílt benyovicsné eczl mária naiv festőművész kiállítása, a 
tárlaton zömmel a nógrádi nép életet és -viseletét megörökítő 
harminchat festmény látható, a pénteki megnyitón a művész bemutat! 
alkotásait, ismertette életútját és pályafutását, majd válaszfolt 
közönség kérdéseire.

benyovicsné eczl mária a nógrád megyei nézsán született .* 
gyermekéveit romhányban és érsekvadkerten töltötte, jelenleg 
budapesten él. művészetét - önálló kiállításai révén - jól ismeri! 
Pakson, Székesfehérváron, pécsen, to ka j ban és budapesten. szűk eb,; 
hazájában, nógrádban a balassagyarmati az első önálló kiállítása, 
/mti/

csiz/trné/ká/sa hgy 

150182 075016.24

16. 17 150182 1349

j f/j k/bam/sa le

||S|mImE:í£í5E!>íFE‘S-;;íBíEís:

ll|pEÍlEÍHÍ:"¥ÉÉlF:
választási szabadságot biztosítanak szerződő partnereiknek, minden 
olyan esetben, amikor azok anyagi érdekeltségének javításáról van 
szó, ugyanakkor viszont szigorúbban megkövetelik a fajtaszerkezet

az,előirt minőségű szállítást és a termékszerkezetnek a 
kereslethez való rugalmas igazítását.

fogyasztási szövetkezetek országos tanácsa /2. rész/

sb0052 4 150 mtib1063

sb0054 4 150 mtibl065 

kiállítás az ndk-ról

1982. január 15. - az ndk bemutatkozik címmel idegenforgalmi 
kiállítás nyílt pénteken a fővárosi művelődési házban.

az utazáshoz kedvet csináló, figyele^keltő kiállítás - melyet 

helmut krause a reisebüro dér ddr magyarországi képviseletének' 
igazgatója nyitott meg - bepillantást nyújt az ndk életébe, szép 
városaiba, kulturkincseibe, s elvezeti a Látogatókat az ndk 
különlegesen szép tájaira, a keleti tenger vidékétől a szász-svájci 
sziklákig.

évről évre több magyar turista keresi fel az ndk-beli tájakat, 
városokat, népszerűek az ibusz áltat szervezett körutazások, a 
különféle szakmai programok, ebben az éveben mintegy 30 utazási 
lehetőség közül választhatnak az érdeklődők, a gazdag 
programajánlatban a rövidebb, 3-10 napo£s utak, és a különböző 
városokat összekötő utazások dominálnak, a kombinált berlini 
programok közül elsősorban a berlin-rostock, a berlin-drezda és a 
berlin - cottbus útvonal érdemel figyelmet, a 12 napos ,, nagy ndk 
körutazás,, során a Legnagyobb és leg érdekesebb városokat mutatják

3T
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- 40bel 1982,01* 15. 1982,01.15.- 41bet

be a vendégeknek, egy másik - tíz napos program keretében - a 
délnémet várakkal és kastélyokkal ismerkedhetnek meg az utazók

az érdeklődők január 31.-ig tekinthetik meg a kiállítást a 
fővárosi művelődési ház első emeleti bemutat ótermében. /mti/

t/bi/pá/bam/ks hgy 
16.30 150182 1328

sb0056 4 150 mtib2031

a mezőgazdaság tervei Szolnok megyében

1982. január 15. - jó évet zárt 1981-ben Szolnok megye 
mezőgazdasága, erről számoltak be a megyei mezőgazdasági nagyüzemek 
vállalatok, intézmények vezetőinek, szakembereinek pénteki szolnoki 
tanácskozásán, az élelmiszer-termelés ért égek számottevő növekedése 
mellett javult a hatékonyság, csökkent az hanyag- és 
energiafelhasználás, a zárszámadási előzetes értékelés szerint 
csupán három kedvezőtlen adottságú tsz lesz veszteséges a megyében 
szanálásra azonban ezeknél sem kerül sor. sikeres volt a nagyüzemek, 
a háztáji és kisegítő gazdaságok együttműködése, a kisüzemek adták a 
megye mezőgazdasági árutermelésének 26 százalékát..

1982-re 4-5 százalékos termelésnövekedést irányoztak elő a megye 
sajátosságainak megfelelően kiemelt feladat a gabona és hústermelés 
növelése, a feltételek adottak, a gazdaságok az ősszel rekord 
mennyiségű, 140 ezer hektár őszi búzát vetettek el és 14 ezer hektár 
őszi árpa került a földbe, a gabonafélék eddig jól megerősödtek, 
kitünően telelnek, megalapozott az idei jó termés, a nagyüzemek 
megfelelő mennyiségű, rövid tenyészidejű kukorica vetőmaggal 
készülnek fel arra, hogy tavasszal pótolják az ár- és belvizek miatt 
kipusztult vetéseket, az állattenyésztésben a sertés- és 
juhállomány, továbbá a baromfitenyésztés fejlesztése az elsődleges 
cél. a hizósertésállományt körülbelül 21 ezerrel, a baromfi 
létszámot 3.4 millió darabbal kívánjuk növelni, a beruházások közül 
kiemelkedik a mezőhéki táncsics tsz vezetésével, társulati alapon 
Létesülő első szövetkezeti sörgyár építésének megindítása, /mti/

end/tné/gw hgy

150182 1617

!

sb0055 4 180 mtib1066

lakásváltoztatás - komárom megyében

1982. január 15. - péntektől komárom megye mind a 75 településén 
a tanácsok vállalták magukra az állampolgárok lakásváltoztatásával 
kapcsolatos minden bejelentési kötelezettséget, hasonló 
kezdeményezések országszerte vannak, de ez az az első olyan megye, 
amelynek minden helységében - még a csupán tanácsi kirendeltségekkel 
rendelkező falvakban is - megvalósítottá^k. a kezdeményezés része az 
ügyintézés korszerűsítésére, egyszerűsítésére kidolgozott 
programnak.

elsőként két évvel ezelőtt tatabányán vezették be ezt az 
eljárást, az ügyfélszolgálati irodában kitölti az állampolgár, hogy 
hol kell - például a biztosítónál, a postánál, az áramszolgáltatónál

a tanács hivatalból értesít minden- jelenteni Lakcímváltozását, 
intézményt, vállalatot. Így nem ritkán hét-nyolc utat, és sok időt 
takarít meg az állampolgároknak, /mti/

m
16.34

ber/wné/kz/sa hgy 

16.31 150182 0906

Sgr uC
14-< sb0057 4 130 mtib2032

népfront kitüntetés csehszlovák diplomatának

1982. január 15. - a népeink közti barátság fejlesztéséért 
emlékplaket^el tüntette ki a hazafias népfront országos tanácsa 
stefan bodnárt, a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti 
nagykövetségének követ tanácsosát, az országaink közti politikai, 
gazdasági és kulturális kapcsolatok fejlesztésében végzett
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sbOOÓI 4 150 mtib2037

tehénférőhelyek - féláron

*
állományát, a többlet

líSflansIllsIIslíl"
3T cur

16.44 150182 0636

sl/bam/sa hgy

magyar-gumeai szakszervezeti tárgyalások

sbOOóO 4 150 mtib2035

$

bel - 43 - 1982.01.15.

F

■

;
■

1982.01. 15.42 -bel

tevékenysége elismeréseként, a kitüntetést kovács béla, a hnf ot 
titkára pénteken adta át a népfront székházában, jelen volt andrej 
barcák, a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövete, 
>ti?

pá/dg/sa hgy 

16.36 150182 0593

sb0058 4 160 mtib2033

száz év magyar életképei

1982. január 15. - száz év magyar életképei címmel nyílt 
kiállítás pénteken a nemzeti galéria anyagából a tatabányai 
kernstok-teremben. a tárlaton 19. és 20. századi festők, 24 neves 
művész képei láthatók, /mti/

ráb/wné/st/ks ie

16.38 150182 0272

sb0059 4 160 mtib2034

papp oszkár tárlata

1982. január 15. - papp oszkár festőművész tárlata nyílt meg 
pénteken a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban, a 
fővárosban élő művész mintegy hetven alkotását, tűzzománcait és 
grafikáit mutatja be a tárlaton, a kiállításon Látható tűzzománcok 
javarészt a devecseri gábor által fordított homéroszi himnuszok 
nemrégiben megjelent uj kiadását díszítő illusztrációk zománckép 
párjai, /mti/

blb/kjné/st/sa ie 

150182 045916.39
U7

(4—"

!

a

$

:

r

1

\

G
> >.lO 

3
03

r+

í- 
+■» 

H
Ű3 'K O

ro 
íz tű o

 
(Ö 

(1) ™
»

•+»03

03
 o

. _ 
. 

(—
 N

 C
^3

 tr
 c

rio
 © 

ox
o:

r+
 O

 CT
 «< r+

 <
 3 

N
 H-

 -Í
i3

 03 
O

 (D 
0)

 
cr

m
 m ox n

 iQ
 r+

m
 

03
 C f 

03
 O 

03
 0) 

03
 

C
3.

c~
(D

 03 
r+

 r+
 r+

 fi
x 0

3 
©

 O 
ZT

 Q
. 

0X
10

 03
T3

3(
00

)O
h

-0
3(

D
xO

03
 r+ r+ -5

 H-
 r+

 3
 C 

03
 H-

 Os
 ©

 03 
r+

 03 CT 
r+

 O
. 03

 H-
 N

 X
 r+

 X
 ©

 
C

X o
x X

 o
x 0

)' 
03

 
O

9 0
3 I

Q
 T 

lű
 -j 

-t,
f*N

 (D 
O

«0
) (1

) r+
O

 &
 

0 
03

 H- 
<—

 H
- 

3 
rf

. 
~5

 
X

 O
X

 r+ H.
\.c

:«
 

c~
 03

 10
 H-

3 0
) r+

N
 \ X 

r+
 X

 <
 03 

N
 0) 

O
X ox 

W
- fi

x ©
 UD

 03 
e—

 z5
 X

 "3
 

X
~5

 r- 
< X

 
x-

c:
O

 03 
H

* 0
3 <

 CT
 f~

 <
 

N
 N 

(O
 (1) 

a<
D

 
01

 H-
 03

 03 
N

 J
 O

. N
 

03
 3 

lO
 -5 

03
 » H

- 0
3

H
" r+

 ©
X 

< r
+ r+ r+

r+
 c- 03 

03
 03 

03
 03.

. 
* OX H

- N
 r+ (IX 

03
 

H
- o

x 
ős

 rf-
ia

 io
 ex

 
03

 r+
 x

 r+
 C 03 

< 
03

 H1 X H
- 03

o 
x 0

3 c:
 z

í c~ 
3 x

*
r+

 3
'■
O
 rf

3 H
- O

. _
itO

O
XO

 OX
 03

 W
 C

 
«-

 3
 r+

 N
 -3

 r-
 | H

-
Q

. 0
3 O

 i£3
 lO

 <D 
-x

 z5
 

0:
3c

-0
3>

<u
Dv

n0
3-

i. 
r+

N
 O

r 0
1 o

x I 
03

 HO
 

r+
(D

 03 
3 (

—
 O

 
ax

t-^
O

D
03

 H-
 C—

 
O

X 
O

X 
H

- 
3'

gx
xc

 
3 0

3 
ex

03
 o:

 
03

 03
 

3-
0

03
 N 

03
 

X 
H

* 
O

X 
H

* r
-

3 Ü
l <

iO
 0) 

03
 O

 3
(lX

Ü
)C

®
rfÜ

)r+
N

C
 

rs
 N 

H
- (

—
 OX

 O
s p

j CX
 o

x 
r+

 03
 r+

*<
 l—

u <
—

 c-
 X

 "3
 

O
) X

 3
 N 

(tx
*<

 O 
X 

03
 c:

 CD
 X

 o
 (/) 

O
 

03
 N 

X 
r+

 O
 3 

n
i -j 

VI
 

3 0
3 ,

o:
 OX

 N
~3

 CL 
3 r

+ 
-h

 CT
 N

 
03

 < 
(IX

 O
* 0

3 (0
 03 

O
X I 

03
 03 

t~
 r+

 -3
 -j 

lO
- r+

m
 0X

0 03
03

 r+
O

 
^

N
 H*

 <
 C3,

O
X C

T 0
3

O

X
C

 N r+
 CD

 r+

» 
03

JC >, 
C

L 
03 *H

C
L *

ro

c:X
 03 

Xm
—



r

;

bel - 44 - 1982.01.15*
bel — 45 — 1982.01.15.

’ü
részesülnek a szövetkezet teljes nyereségéből, ez az érdekeltségi 
rendszer, amelyet az elmúlt év elején részletesen ismertettek a 
dolgozókkal - szembetűnő eredményeket hozott, mérhető 
költségcsökkenéssel és hatékonyság növekedéssel járt. /mti/

bév/nné/st/gw hgy 

150182 1743

a hibás tolózárat pénteken délelőtt a távfűtőművek, a Lenin 
kohászati müvek, valamint az észak-magyarországi állami építőipari 
vállalat szakembereinek segítségével megjavították, ekkor úgy 
látszott, hogy a didergő városrészekben a fűtés helyreáll, ez 
azonban nem Így történt, a nagyváthy utcában, a 400-as 
főnyomóvezetéken újabb nibát észleltek és ezek elhárításán pénteken 
még az esti órákban is dolgoztak, az újabb hiba helyétől keletre eső 
területen, a Vologda lakótelepen és a tanácsköztársaság lakótelepen 
- együttesen mintgy nyolcezer Lakásban és több intézményben - még 
pénteken este sem volt fűtés, /mti/

hag/szn/kz/sa hgy

150182 0827

fi
16.50

m
6
0 sb0062 4 150 mtib2038

tüzelőolaj - szállítás szombaton és vasárnap is

1982. január 15. - mint az áfor-nál az mti munkatársát 
tájékoztatták az utóbbi napok rendkívül hideg időjárása ellenére I 
háztartási tüzelőolajból kellő mennyiség áll a fogyasztók 
rendelkezésére, az ellátás budapesten helyenként azért akadozik, 

mert a csúszós útviszonyok miatt a tankautók lényegesen 
lassabban közlekedhetnek, és kevesebb fordulóval tudják feltölteni 
az olajéi árusítóhelyek kiapadó készleteit, a szállítás zavarainak 
áthidalására hozott intézkedések szerint a tankautók szombaton és - 
a szokásostól eltérően - vasárnap sem pihennek, éjjel-nappal 
fuvarozzák majd a háztartási tüzelőolajat a csepeli központi 
telepről az áfor-kutakig és a tüzép, illetve magánelárusitóhelyekig. 
a szállítási forgalmat növelik a kisebb hibák miatt átmenetileg 
leállított tankautók soron kívüli kijavításával is. /mti/

sb/ks ie

17. 12.
B
88

I sb0064 4 130 mtib2040

a dóktor-avatás

1982. január 15. - a budapesti műszaki egyetem egyetemi tanácsa 
tiszteletbeli doktori elmet adományozott hans malissa-nak, a bécsi 
műszaki egyetem professzorának, a mikro- és analitikai kémia 
fejlesztésében kifejtett eredményes tevékenységéért és kovács 
károly pál akadémikusnak, a szinkron és az aszinkron villamosgépek 
elméleti kérdéseivel kapcsolatos eredményes tudományos munkássága 
elismeréseként, a tiszteletbeli doktori okleveleket pénteken az 
egyetemen rendezett ünnepségen polinszky károly rektor adta át.' 
/mti/16.57 150182 0900

t/ár/pá/dg/gw hgy

17.16 15018 2 0572

37sb0063 4 130 mtib2039

a szerkesztőségek figyelmébe!

1982. január 15. - mai bs0073 mtibl035. sz. hírünk /fáztak a 
miskolciak/ második bekezdését visszavonjuk, s helyette az alábbi 
szöveget adjuk:

#

37
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bel - 47 - 1982,01.15.1982.01.15.— 46 —bel

sbOO67 4 160 mtib20 44

vajda julia kiállítása

1982. január 15. - vajda julia festményeiből és grafikaiból 
nyílt kiállítás pénteken dunaujvárosban az uitz béta kiállítási 
teremben, a művész, aki vajda Lajosnak, a kiváló festőnek az 
özvegye, életművéből válogatott 60 alkotásával, köztük Legújabb 
müveivel mutatkozik be a tárlaton, /mti/

dáv/st/sa hgy

150182 0345

sb0065 4 130 mtib2041

németh károly fogadta karén gyemircsjant

1982. január 15. - németh károly, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a kb titkára pénteken fogadta karén 
gyemircsjant, az szkp kb tagját, az örmény kommunista párt központi 
bizottságának első titkárát, aki a testvérmegyei kapcsolatok 
keretében a győr-Sopron megyei pártbizottság vendégeként tesz 
látogatást hazánkban.

fi

9 1a szívélyes, elvtársi légkörű találkozón jelen volt háry béta, 
a győr-Sopron megyei pártbizottság első titkára; lombos ferenc 
megyei tanácselnök és vaterij muszatov, a szovjetunió magyarországi 
nagykövetség ének ideiglenes ügyvivője, /mti/

17.36 i
í

pá/dg/sa hgy 

17.21 150182 0640I j sbOO68 4 160 mtib2045 //felhasználható: 19 órától!//

bemutató a várszínházban

1981. január 15. - gerhart hauptmann naplemente előtt című 
színmüvét mutatta be pénteken este a várszínházban a népszínház 
társulata, az iró számos országban sikert aratott darabját 1932-ben 
alkotta s még abban az évben - a berlini ősbemutatót követően - 
színre került magyarországon is. főhőse egy öregedő polgár, jómódú 
tisztviselő, aki tekintélyes kora ellenére egy nála csaknem ötvers 
esztendővel fiatalabb Lányba szeret bele, magára zúdítva ezzel 
környezete, családja indulatát, felháborodását, s miközben a 
korábban példaképnek tekintett férfi ellen fordulnak gyermekei, 
rokonai, a cselekmény során feltárulnak a polgári társadalom 
képmutató erkölcsei, a vagyon bővöletében szinte törvényszerűen 
eltorzuló emberi kapcsolatok.

a várszínház! előadás főszerepében - vendégként - bessenyei 
ferenc lépett színpadra, többek között balogh emese, miklósy judit, 
sára bernadette, trókán páter és vándorfy László társaságában, a 
darabot meczner jános rendezte.

a premiert megelőzően nyílt meg a várszínház galériában bikácsi 
daniela festőművész kiállítása, a tárlaton a művész tizenöt 
akvarellje és több olajképe tekinthető meg; a szürrealisztikus 
Látásmódot tükröző alkotások elsősorban természeti képek, 
táj ábrázol ások. a kiállítást - amely március 6-ig Látható - 
bereményi gáza iró nyitotta meg. /mti/

t -ár/dg/sa hgy 

150182 1371

5

sb0066 4 130 mtib2043

bemutatkozó Látogatás

1982. január 15. - lázár györgy, a népköztársaság 
minisztertanácsának elnöke és apró antal 
bemutatkozó Látogatáson fogadta dr.

az országgyűlés elnöke 
bemutatkozó Látogatáson fogadta dr. arm an do holguin sarria-t, a 
kolumbiai köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, 
/biti/

pá/dg/sa hgy

150182 030217.32Ifi 3T
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1982.01.15.- 49 -bel™ 48 — 1982+01*15*bel

I

sbOO? 1 4 150 mtib2049

a szakszervezetek országos tanácsának ülése - napirended: a 
lakásgazdálkodási és -elosztási rendszer továbbfejlesztése /1. rész,

1982. január 15. - a szakszervezetek országos tanácsa pénteki 
ülésén megvitatta az mszmp központi bizottsága és a minisztertanács 
irányelveit a lakásépítés; -fenntartás, -gazdálkodás és -elosztás 
fejlesztésére, az ütésen hetényi István pénzügyminiszter bevezetője 
után gál László, a szót főtitkárhelyettese ismertette a 
szakszervezetek véleményét az irányelvekről*

a széles körű vitában többen rámutattak, hogy a szakszervezetek 
eddig is fontosságának megfelelően foglalkoztak a Lakáshelyzettel, e 
dolgozók lakásgondjainak megoldásával, nagyra értékelik az államnak 
a vállalatokkal és a lakossággal közös erőfeszítéseit a lakásgondok 
enyhítésére, emlékeztettek a szakszervezeti kongresszusokon 
elhangzottakra, amelyekben a küldöttek elismerték a Lakáshelyzet 
megoldására tett erőfeszítéseket és az elért eredményeket, 
ugyanakkor ismételten felhívták a figyelmet az újabb keletű 
gondokra.

a szót tagjai hangsúlyozták, hogy szükséges a lakásépítési és 
-elosztási rendszer átfogó korszerűsítése, különösen az, hogy a 
különböző szociális helyzetű családok lakáshoz jutási esélyei a 
jövőben közeledjenek egymáshoz, a vitában nagy figyelmet fordítottak 
a fiatal házasok, a többgyermekes családok problémáira, a 
nyugdíjasok sajátos helyzetére, valamint a szociálpolitikai 
szempontok következetesebb érvényesít éséré. külön hangsúlyt kapott a 
munkáslakás-építési akció szükségessége.

a szakszervezetek országos tanácsa a vitában leszögezte: az 
irányelvekben foglaltak alkalmasak arra* hogy magvalósításukkal jobb 
feltételek alakuljanak ki a Lakásgondok enyhítésére, helyesnek 
tartják, hogy az irányelvek figyelembe veszik a szociális 
körülményeket és igazságosabb teherviselést ajánlanak.

a tanácsülés kinyilvánította: a szakszervezetek a jövőben is 
segítik az állami célkitűzések megvalósítását, a kormány továbbra is 
számíthat a szakszervezetek sokoldalú, aktív közreműködésére, a vita 
résztvevői hangsúlyozták: határozott állami intézkedések szükségesek 
a lakásépítési költségek növekedésének mérséklésére, a tanácsülés 
megnyugtatónak tartja, hogy a kormány jót érzékeli gazdasági 
lehetőségeinket és a jelenlegi népgazdasági helyzetben is minden 
lehetőséget felhasznál a Lakáshelyzet javítására.

/folyt./

sbOO69 4 150 mtib20 46 /felhasználható 1,9 órától/ 

színházi bemutató SzolnokonI1
.

1982. január 15. - jiri menzel csehszlovák szerző a három 
megesett Lány esete című komédiáját mutatta be pénteken a szolnoki 
szigligeti színház árkosi árpád rendezésében, az előadáson, amely a 
darab magyarországi ősbemutatója volt, főbb szerepeket nagy Zoltán; 
csák györgy, if j. kőműves Sándor, fehér Ildikó, szoboszlai év a és 
egri kati alaktotta. /mti/

end/tné/st/ks hgy 

150182 0418

Rí

17.41

w

sb0070 4 160 mtib204S

szelíd tél a mátrában

1982. január 15. - pénteken a mátrában a hegyek lábánál, a 
mélyebb fekvésű területeken mínusz 10, sőt mínusz 15 fokra hűlt le a 
hőmérséklet, kékestetőn ugyanakkor valósággal megszelídült a tél: az 
ország ,,tetején,, hajnalban a leghidegebb mínusz 6 fok volt, a déli 
órákban pedig mínusz 2 fokra emelkedett a hőmérő higanyszála, 
ilymódon ezen a napon kékestető volt az ország legenyhébb pontja, az 
a különösen érdekes helyzet állt elő, hogy alig ezer méter 
szintkülönbséggel 8-10 fok hőmérséklet-különbséget mutattak a 
hőmérők.

af

földrajzi fekvéséből adódóan a mát Ma csúcsain rendszerint 
alacsonyabb a hőmérséklet, mint az ország más vidékein, a mostanihoz 
hasonló fordított helyzet csak nagyon ritkán fordul elő, olyan nagy 
eltérést, mint a pénteki, pedig még sosem jegyzett fel az időjárási 
krónika.

c

i
a szakemberek ezt a kivételes helyzetet azzal a természetes 

folyamattal magyarázzák, hogy az alacsonyabb völgyekben országszerte 
úgymond ,, behúzódott,, a hideg, amelyet legtöbb helyen ködtakaró is 
tartósít, ezzel ellentétben kékestetőn délelőtt felhőtlen volt az ég 
és a ragyogó napsütésben valósággal táncot jártak a fénysugarak a 
vakító fehér havon, /mti/

kov/lné/k z/gw hgy

150182 1227

s

sa
17,48 18.01 15018 2 2379
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bizottságának titkára, sinkovits istván 
épitő-
szakszervezete Szabolcs 
dénesné, a tiszántúli

mecseki szénbányák vállalat szakszervezex..

gázszolgáltató vállalat üzemi szakszervezeti

ills E&iHEiEl-ES;"" -
egyetem szb-titkára, 
szociálpolitikai főé 
szakszervezei bízott 
nyergesujfalui posta

Í=iS5s@Í=NBSiSi

pécsi orvostudományi
tiborné, a volán 5-ös számú vállalatának 
ja, búcsú tibor, a csepel v s- és rémmuv-k 

ganak vezető titkára, takács m rta, a 
vatal szakszervezeti bizalmija, korepia 
számú általános iskola tanára, a pedaoo

EWEÉ;iriEEilSE£B--
titkára, /mti/

sSEfFriHieSpíSSlLa
Írásban eljuthatja az illetékes szervekhez.

150182 176118.13

t sl/pá/bam/sa hgy

sb007 2 4 130 mtib2050

1982.01.15.- 50bet

>

sb0073 4 180 mtib2051

időjárásjelentés
a meteorológiai intézet jelenti pénteken 18

1982. január 15. -
órakor:

párás, téli idő

4T
19

bel 1982.01.15.- 51

várható időjárás az ország területén szombat estig:

folytatódik az erősen párás, helyenként napközben is ködös 
időjárás, néhányszor jelentéktelen mennyiségű hódara várható, az 
északi, északkeleti országrészben néhány órás napsütés is valószínű, 
a légmozgás többnyire gyenge Lesz. a legmagasabb nappali hőmérséklet 
holnap általában -3, -8, a tartósan ködös területeken -10, -15 fok 
között lesz. /mti/

jk/sa hgy

18.23 150182 0550

sb0074 4 170 mtib205 2

betörök garázdálkodtak

1982. január 15. - erőszakos, garázda jellegű bűncselekmények - 
erőszakos nemi közösülés, rablás, könnyű és súlyos testi sértés, 
valamint lopás - elkövetői felett Ítélkezett pénteken a 
székesfehérvári megyei bíróság: horváth Lajos 22 éves 
székesfehérvári Lakost kilenc évi és hathónapos szabadságvesztésre, 
valamint a közügyektől való tiz évi eltiltásra, társát nyári györgy 
21 éves székesfehérvári fiatalembert pedig nyolc évi 
szabadságvesztésre és a közügyektől való nyolc évi eltiltásra ítélte 
jogerősen.

a két bűnöző tavaly februárban erőszakot követett el egy nőn. 
február májusig több székesfehérvári gyermekintézménybe törtek be, 
ahonnan kisebb-nagyobb értékeket vittek el. májusban az egyik 
közintézmény épületébe törtek be, ahol az éjjeliőrt megtámadták, 
agyba-főbe verték, rugdosták, majd amikor az idős ember elvesztette 
az eszméletét, elmenekültek, az őr azonban hamarosan magához tért, s 
elfogadható személyleirást adott támadóiról, ennek alapján rövid 
idő alatt elfogták a betörőket, /mti/

dáv/az/gw hgy

150182 106618 .'25
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1982.0

T-r f,
i

T.1

sb0022 magyar hanglemezek 
sbOO23 cinke, csuszka, fenyőpinty 
sb0024 kapó svár, építőipari tanműhely 
sbOO25 trópusi betonüzem 
sbOO26 nagyobb önállóság 
sbOO27 nagyobb önállóság

/1. rész/
/2. rész/

sbOO28 a munkásőrség jubileuma /1C rész/ 
sbOO29 a munkásőrség jubileuma /2. rész/ 
sbOO30 mikszáth napok pásztón 
sbOO31 fáztak a miskolciak 
sbö032 időjárásjelentés
sbOO33 képzőművészeti kiállítás az ntik kultúrában 
sbOO34 tűz a nyárádi állattelepen
sbOO35 idei terveiről tárgyalt a pest megyei tanács 
sbOO 3 6 jég torlasz a maroson 
sbOO37 halálozás
sbOO38 uj telefonközpont hévizén 
sbOO39 a szerkesztőségek figyelmébe!

/1. rész/
/2. rész/ /folyt.köv/

© • •
• © •

sbOO40 együttműködés 
sbOO41 együttműködés• © ©

21.03 150182 1438

sb0077 4 100 mtib20 62

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sbOO42 pécsi városi vb ülés
sbOO43 bíróság budán
sbOO44 munkásőrök köszöntése /1 rész/
sbOO45 munkásőrök köszöntése /2.rész/
sbOO46 munkásőrök köszöntése /3. rész/
sbOO47 a szerkesztőségek tájékoztatására
sbOO48 kitüntetés
sbOO49 sajtótájékoztató /1 rész/
sbOO50 sajtótájékoztató /2. rész/
sbOO51 fogyasztási szöv./1 rész/
sbOO52 fogyasztási szöv./2. rész/
sbOO53 naiv festő kiállítása
sbOO54 kiállítás az ndk-ról
sbOO55 lakásváltoztatás
sb0056 a mezőgazdaság tervei Szolnokon
sbOO57 népfront kitüntetés
sbOO58 százév magyar életkép
sbOO59 papp oszkár tárlata

bel - 53 -

3T

bel - 52 - 1982*01.1:.

sb0075 4 150 mtib2058

ferihegy nem fogad a köd miatt

1982. január 15. - pénteken este 18.00 órától a ferihegyi 
repülőtér - a sürü köd miatt - nem fogadta a menetrendszerinti 
repülőjáratokat, a münchenből, milánóból, koppenhágából elindult 
gépek, valamint a madrid-zürich-i járat az osztrák fővárosban, 
bécsben szállt Le, ahonnét az utasokat autóbusszal szállítják 
budapestre. a berlini menetrendszerinti járat Pozsonyban Landolt, 
ahonnét a mai év szintén gondoskodik az utasok budapestre 
juttatásáról, a köd miatt már nem indították el a délutáni órákban 
Párizsból, drezdából és prágából a budapesti repülőjáratokat, ezek 
utasai valószínűleg egy nap késedelemmel érkeznek meg a ferihegyi 
repülőtérre, /mti/

os/gw hgy

150182 071223.07

sh0076 4 100 mtib206l

mai belpolitikai híreink tartalom jegyzéke /1„ rész/

1982. január 15.
sbOO01 budapest tömeg közlekedési tervei 
sbOOO2 kerületi általános iskolák 
sbOOO3 tatarozzák az iparművészeti múzeumot 
sbOOO4 bányabélés, hófogó sövény 
sbOOO5 törik a havat a kertekben 
sbOOO6 dóéról daragombóc 
sb0007 hárfázik a balaton 
sbOOOS hideghelyzet péntek reggel 
sb0009 megújuló festődéből tartósabb kelme 
sbO010 ruházkodás 1982-ben /1. rész/ 
sbO011 ruházkodás 
sbOO12 tsz-varroda 
sbO013 kábelgyárak exportra 
•sbO014 keresik a flamand széket 
sbOO15 hajó helyett fürdőkabin 
sbO016 poroton solymárról 
sbOO17 szegedi körútépítők 
sbO018 szorgos zalaiak 
sbO019 ,,góbégyár,, szombathelyen 
sbOO20 magyar filmhét Londonban 
sbOO21 múzeumban a kalaposmühely

/2. rész/© © ©
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sbOO01 4 130 mtibiOOI 

budapesti parkok

1982, január 16. - a fővárosi kertészeti vállalat 1370 hektárnyi 
parkot és 548.000 darab fát gondozott tavaly budapesten. az elmúlt 
esztendőben - miként a most elkészült összesítésből kitűnik - 
750,000 négyzetméter park épült és 45.750 fát ültettek.
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Belföldi hírek

i
-

budapest, 1982, január 16. bet. szombat

;

'

&
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

#bei - 54 - 1982.01*15.

sb0060 magyar-guneai 
sb006l tehénférőhelyek - féláron 
sb0062 a szerkesztőségek figyelmébe!! 
sb0063 tüzelőolaj - szállítás 
sb0064 doktor-avatás 
sb0065 németh károly fogadta 
sb0066 bemutatkozó Látogatás 
sb0067 vajda julia kiállítása 
sb0068 bemutató a várszínházban 
sb0069 színházi bemutató Szolnokon 
sb0070 szelíd tél a mátrában 
sb0071 a szakszervezetek országos 
sb0072 a szakszervezetek országos 
sb0073 időjárásjelentés 
sb0074 betörök garázdálkodtak 
sb0075 ferihegy nem fogad a köd miatt 
sb0076 tartalomjegyzék /1 rész/ 
sb0077 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztették:fehér péter, Izsák erika, halasi györgy

vége

e # • •
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/\ rész/ 
/2. rész/

• • •

/mti/ 
gw hgy 

- 21.04 150182 1388
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